



ТАТАРСТАН



Издается с апреля 1917 года. В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени

культура

В Казани впервые пройдет фестиваль одного дня «Метаморфозы»

ПРАЗДНИК ОТ МИХАЛКОВА > 7



история

Рассказываем, что происходило в эти дни на фронтах Второй мировой

ЛЕТОПИСЬ ПОДВИГА > 7



спорт

«Ак барс» выиграл в первом матче межсезонного супертурнира

НАЧАЛИ С ПОБЕДЫ > 8



здоровье

В Центральной районной больнице маммадыша прошла уникальная операция

МЕДИЦИНА НА УРОВНЕ > 8



№120 (28889)

ПЯТНИЦА 21 августа 2020 года

ситуация

Александр МЕДВЕДЕВ, «РТ»

Коронавируса бояться – в хоккей не играть?

2 сентября стартует регулярный чемпионат Континентальной хоккейной лиги (КХЛ)...

Если для игроков и тренеров, а также сотрудников клубов они понятны и уже стали привычными...

Тесты на коронавирус стали для хоккеистов обычным делом.



Тесты на коронавирус стали для хоккеистов обычным делом.

ВХЛ и МХЛ проинспектируют все арены, на которых пройдут матчи...

До этого, будем надеяться, дело не дойдет, но ведь есть и человеческий фактор...

Согласно рекомендациям КХЛ, продезинфицированными должны быть не только раздевалки...

Перед началом чемпионата специальные комиссии КХЛ, ВХЛ и МХЛ проинспектируют все арены...

Сезон 2020-2021 годов начнется 2 сентября матчем за Кубок открытия...

«Пять человек выздоровели и уже приступили к тренировкам...

В начале августа прошел совет директоров КХЛ...

В случае если команда будет отправлена на карантин...

Никаких рукопожатий капитанов команд с арбитрами...

по регламенту КХЛ ему будет засчитано техническое поражение (0:5).

Учитывая плотный календарь игр, недельный карантин команде может стоить двух технических поражений...

В Казани сейчас проходит «Турнир чемпионов», который должен начаться 19 августа...

Организаторы долго не могли решить, будут ли присутствовать на трибунах «Татфетех» зрители...

Далее – на стр. 2

Некомфортные «наливайки» остаются в прошлом

Ирина МУШКИНА, «РТ»

На вчерашнем заседании Госсовета Татарстана депутаты приняли в окончательном, третьем чтении законопроект с длинным названием...

Законопроект, который рассматривался согласно регламенту сначала во втором чтении...

Провёл его Председатель Госсовета Фарид Мухаметшин в присутствии Президента РТ Рустама Минниханова...

Напомним: история борьбы, в том числе на законодательном поле, с точками по продаже алкоголя...

Далее – на стр. 2

картина дня

Статистика коронавируса: ситуация улучшается

В РЕСПУБЛИКЕ ЗА СУТКИ ЗАФИКСИРОВАНО ТРИДЦАТЬ ИНФИЦИРОВАННЫХ COVID-19. ДВАДЦАТЬ ТРИ ИЗ НИХ ЛЕЧАТСЯ ДОМА...

Впрочем, по информации, прозвучавшей на ежедневной пресс-конференции по санитарно-эпидемиологической ситуации в Татарстане...

О природе и истории на языке науки

ВСЕРОССИЙСКАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ ИСТОРИКО-КРАЕВЕДЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА В БАССЕЙНЕ РЕКИ ИК В ИСТОРИКО-КРАЕВЕДЧЕСКОМ РАЗВИТИИ»...

Научный форум проводится в рамках празднования 100-летия ТАССР и 75-летия Победы в Великой Отечественной войне...

На беспилотные такси согласны все больше горожан



ПОЛЬЗОВАТЬСЯ БЕСПИЛОТНЫМ ТАКСИ В КАЗАНИ ГОТОВО БОЛЬШЕЕ ЧИСЛО ЖИТЕЛЕЙ, ЧЕМ В МОСКВЕ И В СРЕДНЕМ ПО РОССИИ...

Как сообщили в национальной технологической инициативе (НТИ) «Автонет», опрос населения разных городов на тему, готовы ли они пересесть на беспилотные такси...

О пламенной любви заявил поджогом

РЕВНОСТЬ ЗАСТАВИЛА ЖИТЕЛЯ КАЗАНИ ПОДЖЕЧЬ МАШИНУ СВОЕГО СОПЕРНИКА (Пётр АНДРЕЕВ).

Поздней ночью в отдел полиции поступило сообщение о том, что на улице города горит автомобиль «Форд».

в несколько строк

- АКЦИОН «ДЕТИ – ДЕТАМ» проведёт в преддверии Дня знаний Фонд имени Анжели Вавиловой...
• ДВА ДЕТСКИХ САДА, рассчитанных на 260 детей каждый, сдадут в Нижнекамске...
• ЗА РАЗРАБОТКУ ПРОГРАММ ДЛЯ ИГРОВЫХ АВТОМАТОВ будут судить в Казани троих местных жителей...

языком цифр

В Татарстане растёт спрос на ипотеку

Юлия НИКОЛАЕВА

За первое полугодие 2020-го татарстанцы оформили 21,6 тысячи ипотечных жилищных кредитов (ИЖК)...

В частности, в июне жители республики получили ссуды на 8,3 млрд рублей – на 34,1 процента больше...

«Наибольший объём ипотечных кредитов был выдан в феврале – марте этого года...

кредитование замедлилось, но уже в июне спрос восстановился. Этому способствовали последовательное снижение процентных ставок и государственные меры поддержки ипотечного кредитования...

В республике доля просроченной задолженности по ипотеке на 1 июля – 0,64 процента, что ниже среднероссийского значения (0,94)...

цитата дня

Марат ЗЯБАРОВ, заместитель Премьер-министра – министр сельского хозяйства и продовольствия РТ:



«Наши аграрии приближаются к экватору по уборке урожая зерновых. На следующей неделе параллельно начнётся посевная...

фестиваль

Изоolda ИЗМАЙЛОВА

В Казани завершился ландшафтный дизайн, организатором которого выступили Казанский государственный аграрный университет, проектно-дизайнерская группа «Дом камней» и Казанский строительный колледж.

Фестиваль прошёл на территории Центра ландшафтного дизайна аграрного университета по стандартам мирового уровня...

Как сообщил проректор вуза по инфраструктурному

Чей сад лучше



развитию и производственной деятельности Наиля Хамидуллин, участники разделились на две группы: в номинации «Любители» мастерство демонстрировали студенты «Профессионалы» – состоявшиеся дизайнеры из Казани, Набережных Челнов и районов республики...

Далее – на стр. 2